
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав

м. Мала Виска

ПРИСУТНІ: голова комісії: Ніколенко О.В. 

заступник голови комісії - Чуйко В.І. 

секретар комісії - Маркова Н.М. 

член комісії - Коваленко Н. А.

Відсутні -  член комісії Беспалова Н.О.

Запрошені -  Постолюк Л.А.. Линик Л,І., Шпак Т.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Положення про відділ соціального захисту населення, праці та 
охорони здоров'я Маловисківської міської ради.

2. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради № 2450 від 28 серпня 2020 
року.

3. Про затвердження кількісного та персонального складу виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради

1. ІНФОРМУЄ: Тетяна Шпак начальника відділу соціального захисту населення, праці та 
охорони здоров'я, яка ознайомила присутніх з проектом рішення «Про затвердження 
Положення про відділ соціального захисту населення, праці та охорони здоров'я 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради»

Слухали: Ніколенка О.В., який запропонував рекомендувати затвердити запропонований 
проект рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

2. ІНФОРМУЄ: Людмила Линник керуюча справами виконавчого комітету, яка 
ознайомила присутніх, з проектом рішення "Про внесення змін до рішення 
Маловисківської міської ради № 2450 від 28 серпня 2020 року"

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.
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ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

3. ІНФОРМУЄ: Леся Постолюк секретар міської ради, яка ознайомила присутніх з 
проектом рішення «Про затвердження кількісного та персонального складу 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради»

Слухали: Ніколенка О.В., який звернув увагу на те. що проект рішення " Про 
затвердження кількісного та персонального складу виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради» порушує вимоги частини 3. ст.51. Закону України "Про 
місцеве самоврядування", а саме: «Виконавчий комітет ради утворюється у складі 
відповідно сільського, селищного, міського голови, районної у місті ради - голови 
відповідної ради, заступника (заступників) сільського, селищного, міського голови, 
голови районної у місті ради, керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету, а 
також керівників відділів, управлінь та інших виконавчих органів ради, інших осіб. 
Міська рада утворює у складі виконавчого комітету ради орган з питань 
містобудування та архітектури». В даному проекті рішення практично не 
представлені керівники відділів, управлінь та інших виконавчих органів ради, шо 
передбачено частиною 3. ст 51. Закону України "Про місцеве самоврядування". Тому 
комісія не може рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Не
міської ради.

Голова:

Секретар:

ий проект рішення на сесії

_____(Ніколенко О.В.)

____ (Маркова Н.М.)


